

Interés por Nueva Entidad Anticomunista

Numerosas personas, especialmente señoras, de las distintas zonas y estratos sociales del país, nos han hablado con insistencia preguntando más acerca de la nueva organización autodenominada "Juventud Anticomunista Salvadoreña" JAS.

ficó como vocero de la nueva entidad e informó que "sus integrantes, unos siete mil trescientos jóvenes, están dispuestos a hacer lo que prevalezca la justicia y la democracia en El Salvador".

sembrar el terror en nuestro país".

Una señora miguelena que nos habló ayer dijo que estaba interesada en saber más sobre la nueva organización y la forma en que les pueden ayudar.

"Es admirable y digno de felicitar el hecho de que aún hayan jóvenes que piensan en su patria, res-

ponsables y que todavía no hayan caído en el engaño. Por eso estamos dispuestas a ayudarlos y alentarlos en que continúen

—Favor pase a la página 19.



Matan Mecánico en Centro de la Capital

De un balazo en la cabeza, fue muerto el sábado a la una y media de la tarde, el mecánico Juan José Castillo Hernández, de 20 años, cuando huía de sus agresores sobre la Tercera Calle Poniente, en pleno centro capitalino.

so dijeron que era mecánico y que residía en la colonia Palmira, Mejicanos.

ATACAN A TAXISTA

El mismo día, a las tres y media de la tarde, dos sujetos atacaron al taxista Carlos Alberto Godoy.

—Favor pase a la página 11.

Según refieren testigos, a esa hora apareció corriendo un joven que era perseguido por dos sujetos que se conducían a bordo de una motocicleta de placas ignoradas, el cual aparentemente ya iba lesionado y al llegar casi frente al restaurante Nico, donde antes estuvo la sede de la Cruz Roja Salvadoreña, Castillo Hernández fue alcanzado por sus victimarios.

El muchacho, dicen las informaciones, alzó las manos y les gritó: "No me maten que yo no les he hecho nada!", pero en ese instante uno de los de la motocicleta sacó un arma de fuego y le disparó varias veces, dándole un tiro en la frente con orificio de salida atrás, que dejó fuera restos de masa encefálica. El joven cayó sin vida en la cuneta.

Horas después se presentaron las autoridades judiciales que condujeron el cadáver a la sala de autopsias del Centro Isidro Menéndez.

—Unos familiares del occi-

Maestro de Usulután Agoniza con 5 Tiros

USULUTÁN. El profesor Salvador Coto Amaya, de 45 años, agoniza con 5 balazos que recibió el sábado en la noche en su casa de la Colonia Deutsem, de esta ciudad.

Al respecto se informa que el profesor Coto llegó a su casa como a las 7.30 de la noche, manejando su automóvil, en el cual, al parecer llevaba mercadería para una tienda que su esposa. Después que entro el vehículo, salió a la calle y se sentó en la acera, en donde fue atacado a balazos.

El profesor Coto da clases en las escuelas "Francisco Campos" y "Anita Guerrero".

Es conocido como impulsor del deporte en esta ciudad, por lo cual su atentado ha causado extrañeza.

Fue llevado al Hospital "San Pedro", primero, pero debido a su gravedad lo trasladaron a San Salvador. (Chávez Barrios).

Habrà Menos Agua hoy en Zona Norte

En la Zona Norte de la capital habra disminución del servicio de agua este día, informó ayer la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

En un boletín dado a conocer por la ANDA, se informa que la deficiencia se deberá a "reparaciones que efectuará en Quezaltepeque y Nejapa la compañía de Alumbrado



ULTIMADO.— (Santa Ana) Pedro Antonio Cortez Rivera, 25 años, secuestrado y asesinado a 100 metros de su casa ayer. Vivia en Bo. El Angel. (W.M.).

CONTROL DE ALIMENTOS.— (Santa Ana). Control de contrabandos de carnes, productos lácteos y estricta vigilancia en la zona de los mercados así como combatir el auge de ebrios consuetudinarios y sujetos dedicados a inhalar zinner se propone la Policía Municipal. El director Comandante Serafin Saavedra Cruz (centro) acompañado de dos oficiales, explicó que ya se han nombrado comisiones para trabajar en esa labor. (Foto de W. Martínez).

Tres Asesinatos Más Reportan de Santa Ana

SANTA ANA.— En la mañana de ayer aparecieron en la carretera que de Chalchuapa conduce a Atiquizaya tres cadáveres: uno del profesor de la Escuela Experimental de esta ciudad Luis Alfonso Albanez, de 27 años, el de su hermano Elizandro Alberto Albanez, de 25, estudiante del Instituto Tecnológico de Santa Tecla y ambos originarios y residentes en Atiquizaya. El tercer cadáver no fue identificado y pertenecía al de un anciano de unos 60 años aproximadamente, de 1.65 de estatura, barbado y canoso.

Chalchuapa y Atiquizaya. Las tres víctimas presentaban lesiones de bala en la cabeza.

MADRE E HIJOS ULTIMADOS A BALAZOS

SANTA ANA.— A balazos fueron muertos ayer a las siete de la mañana la señora Graciela del Tránsito Batres, de 57 años y sus hijos Pedro Antonio y Francisco Antonio Batres, de 26 y 18 años. Los tres habían desaparecido desde el domingo que salieron de compras a Texistepeque, según dijeron sus familiares.

En el lugar se encontraron numerosas vainillas de balas 9 m. m., 45 y G-3.

La señora presentaba siete balazos y sus hijos cuatro cada uno, sin tatuaje de pólvora.

Los tres fallecidos fueron localizados en el sitio denominado "Barranca Honda", kilómetro 82, precisamente en el lugar que sirve de limite entre



MARCHAN TRABAJOS.— (Sonsonate). En forma acelerada marchan los trabajos de construcción de la Escuela Metropolitana "Dolores v. de Brito", de esta ciudad, que se efectúan en el predio del antiguo Cuartel. La obra costará al Estado más de 2 millones de colones. (Foto de Mónica Serrano).

Piden Programa Escolar Contra el Alcoholismo

(POR ANTONIO ARMANDO RIVERA). Como una perentoria necesidad en el país, es el implantamiento de un programa escolar de prevención del alcoholismo, como una medida más que ayude a las futuras generaciones de salvadoreños a evitar en una forma objetiva, clara y precisa los estragos de la enfermedad, según opinión de varios profesionales.

Explican que en Colombia, el Ministerio de Educación, junto con el Ministerio de Salubridad, y dependencias relacionadas con la Salud Mental, imparten desde hace algún tiempo todo un programa pedagógicamente elaborado, que abarca desde la escuela parvularia hasta el bachillerato, donde maestros experimentados y de confianza imparten no una sino una serie de charlas, con ayudas audiovisuales, que permi-

ten al educando formarse una idea clara de lo que es el alcoholismo y la drogadicción, y, al mismo tiempo, desarrolla actitudes y valores para afrontar los problemas inherentes a la vida, hasta llegar a la conclusión de que existen otras alternativas diferentes al abuso del alcohol y las drogas, para encontrar soluciones y hacer una vida llena de felicidad y provecho.

EDUCACION SISTEMATICA

Refieren que desde los primeros años de educación, esta campaña profiláctica trata de crear conciencia sobre todos los problemas del alcohol y las drogas, sin omitir la información sobre los efectos psíquicos y físicos y procura despertar el interés de los estudiantes por los programas de prevención en materia de al-

coholismo y consumo de drogas. Tanto los maestros, como conferenciantes expertos que se invitan, en unión de los alumnos organizan mesas redondas, debates, juegos teatrales, o se elaboran una lista de consejos, para que los conocimientos adquiridos se refuercen mucho más.

INTERES EN LA ADOLESCENCIA

Especialmente, dicen los programas de prevención y —Favor pase a la página 19.



SERA INAUGURADO.— (Santa Ana). En breve será inaugurado el Palácio de Justicia, construido a un costo de más de 7 millones de colones y que consta de 6 pisos. En ese edificio serán instalados los Juzgados de Paz, Penal y Civil, oficinas de las Cámaras de lo Penal y Civil; Registro y Propiedad, etc. etc. (Foto de W. Martínez h.).